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Basit usule tabi mükellefler için geçerli olan kazanç istisnasına ilişkin usul ve esaslar belirlendi. 
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Özet: 7338 sayılı Kanun’la (RG: 26.10.2021) Gelir Vergisi Kanunu’na eklenen mükerrer 20/A maddesi ile 

basit usule tabi mükelleflerin kazançlarının gelir vergisinden istisna edilmesine ilişkin düzenleme yapılmıştı. 

26 Mayıs 2022 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 320 seri numaralı Gelir Vergisi Genel Tebliği ile basit 

usule tabi mükellefler için geçerli olan kazanç istisnasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir. 

Yayım tarihinde (26 Mayıs 2022) yürürlüğe giren Tebliğ, sirkülerimiz ekinde dikkatinize sunulmaktadır. 

Hatırlanacağı üzere, 7338 sayılı Kanun’un (RG: 26.10.2021) 1. maddesiyle Gelir Vergisi Kanunu’na (GVK) 

eklenen mükerrer 20/A maddesi ile basit usule tabi mükelleflerin kazançlarının gelir vergisinden istisna 

edilmesine ilişkin düzenleme yapılmıştı. 

Ayrıca Kanun’un 4 ve 5. maddeleriyle söz konusu istisna düzenlemesi kapsamında Gelir Vergisi Kanunu’nun 

46 ve 89. maddelerinde gerekli değişiklikler yapılmıştı. 

İstisna kapsamındaki bu kazançlar için gelir vergisi beyannamesi verme zorunluluğu da kaldırılmıştı. 

26 Mayıs 2022 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 320 seri numaralı Gelir Vergisi Genel Tebliği ile basit 

usule tabi mükellefler için geçerli olan kazanç istisnası ile GVK’yla ilgili diğer bazı hususların açıklanmasına 

ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir. 

Yayım tarihinde (26 Mayıs 2022) yürürlüğe giren Tebliğ'e ulaşmak için tıklayınız... 

 

Saygılarımızla. 
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